Ne480

Metonom [lanmanOepa Haiitu ypaBHenue U = U(X,t) ¢opmbl omHOpOIHONW OECKOHEUHOMH

. 9°U , 0°U
CTPYHBI, OIpEAENseMO BOJHOBBIM YpaBHEHUEM pre =a PVt
X

MOMeHT t, =0 ¢opma cTpyHBI M CKOPOCTb TOYKM CTPYyHBI aOLMCCOM X oOmpeaemnsercs

€ClIM B HaYaJbHBINA

COOTBETCTBEHHO 33JaHHBIMU (YHKIIUSAMU

ou

U, _ =fX=e*— =F(X)=V,

t,=0

t,=0

Pemenne : Bocmonszyemcst  gopmynoint  Jlaman6Gepa :

foc-ap+fxran , L7 e
2 2a 7

U(x,t) =
2 TO
rae kodpdumueHnt a ZE, TOr/1a TOJYYaeM :

1 1 1 1., ™
Ux,t) ==le®® +e ™M)+ — | Vidx==(e**e* +e**e™)+—V =
(.1 2( ) 2a J Ve 2 ) e

x-at Xx—at

e (e*™ +1) N 2V,at e (e +1)
e 2a e

. vV
=€ (e*"+imj+2—°(x+at-x+at): +V, *t.
a

2 e
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Ne490
[MpencraButh 3amanHyto ¢yakmuo @ =f(z), rme z=x+iy B Buge a = U(X,y) +iV(X,Y);

NpOBEpUTH OyJeT MM OHa aHaiuTHueckod. Ecmu na, To HallTM 3HavyeHue ee
IPOU3BOJAHON B 3aJIaHHOW TOUYKEe Z, w=z*e z,=-1+im.

Pemenne : z =X +iy. Torma w=z€ = (X +iy)e*™ = (x +iy)e* *e”;

IpencraBum €Y =cosy+isiny. Torna w=e*(x+iy)e¥ =e*(x +iy)(cosy+isiny) =

= e* (xcosy+ iysiny + iycosy+ ixsiny) = €* (xcosy- ysiny) +ie* (xsiny + ycosy).

OxoHuaTenpHO @ = €*(XCOSY- ysiny)+ie* (xsiny+ ycosy), rme U(X,y) =e*(xcosy- ysiny);
V(x,Yy) = €* (xsiny + ycosy).

Jlnst Toro, 4roObl (GyHKIMS ObLIa AaHAIUTHYECKOW JOJTHBI BBITIOJHSITCS

ou oV ouU ov
ycnoBust Komu - Pumana, 1. —=—u—=——"

ox oy oy ox

ou .
™ =e”(xcosy - ysiny + cosy);
X

ov _ .

— =e*(xcosy +cosy - ysiny)

ou _oVv .

a— - a— -IIEPBOC YCJIOBHUEC Komm - Pumana BBIIIOJIHACTCA, IPOBEPUM BTOPOE YCIIOBUC.
X y

ou _ , . . ov . .

— =e*(-siny—siny - ycosy);— =e*(xsiny + ycosy +siny)

oy ox

ou _ oV

a—y - -a—x - BTOpPOC YCJIOBHUC TOXKC BBIIOJHACTCA, 3HAYUT q)yHKI_[I/ISI ABJISACTCA

AQHAJIMTUYECKOM M MOXXHO HAWUTH NPOU3BOJHYID HEMOCPEICTBEHHO !
w(z)=(z*e®)=e*+z*e* =e*(z+])

14 . RN b/ . |77
@ (z,) =™ (-1+im+1) =ire™ *e” =—(cosm+isinm = ——
e e

Otser : w'(z,) =-—.
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Ne500
Pasnoxurs ¢dynkmuo f(z) = ( 13)2 B OKPECTHOCTH TOYKH B Z, =3 psx Jlopana.
Z_
HaﬁzxeM pasnokenne (ynkuun f(z) B psag  Teiinosa
_1
f0)====
0)= 9 ey
-2 2
f'(2) = 1'0) =—
@)= 5 105
2*3 2*3
f"(2) = 110 =
@)= "O=
—2*3*4 2*3*4
f*'(2) = s 0=
(z-3)
f (n)(z) - (_1)n(n+1)' . f (n) (O) - (n+1)' :E (n +1)|
(2_3)n+2 ’ 3n+2 9 3n
Pa3noxxenne wuMmeer BUI.

L —Z(n+1) " :—Z(n+1)[ j
(z-3)% 94 n3"
Pagnyc cxomumoctn :
aI"I
= 8,

=3

Psn cxomurcs B kpyre (z)<3.
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MetooM  ONEPalMOHHOIO HMCYUMCICHUS HAWTH YaCTHOE pELICHHE
TG UPEHIINATHHOTO yPaBHEHUS, YIOBJICTBOPSIONICE HAYATHHBIM YCIOBUSIM !
X"+3x42x =1+t + t*;x(0) = 0;x'(0) =1
Pemenne : C momompio mpeoOpazoBanus Jlamnaca u TaOMMYHBIMUA W300paKCHHUSIMU
DJIEMEHTapHBIX (QYHKIUH mepeiieM K ONepaTOPHOMY YPaBHEHHIO :
X(t) - x(p)  x(t) - pxX(p) —x(0) = px(p)
X'(t) - p°X(p)— px(0) - x'(0) = p*X(p) -1
1+t +t% o 1+i2+%
P P P
OnepaTopHoe ypaBHEHHE 3alMILETCS TakK :

3 2
>‘<(p)(p2+3p+2)=1+i2+%+1: PP : Ak
p p° p p
p3+p2+p+2: pP+p’+p+2
p’(p*+3p+2) pi(p+D(p+2)

PaznoxkxuM apoOb Ha mpocrteiivie ApoOM M HCMOJB3YS METOJ Ha ONpeAeseHHBIX

X(p) =

kod(urmenToB HalgeM Kod(QHUITUESHTHI

p’+p°+p+2 A B C D E _APp+Y(p+2)+Bp(p+Y(p+2)+Cp*(p+Ix
p’(p+)(p+2) p° p° p p+l p+2 p*(p+3)(p+2)
x(p+2)+Dp’(p+2)+Ep’(p+)

HpI/IpaBHI/IBaeM YUCJIUTECIIN .
p*+p*+p+2=A(p+1)(p+2)+Bp(p+1(p+2)+Cp*(p+1(p+2)+Dp’(p+2)+Ep*(p+1) =
= A(p® +3p+2) + B(p® +3p” +2p) +C(p* +3p” + 2p*) + D(p* + 2p*) + E(p* + p°) =
=p*(C+D+E)+p}(B+3C+2D+E)+ p*(A+3B+2C) + p(3A+2B) + p° (2A)

IIpu p=1 nomyuum: 6A+6B+6C+3D+2E=6 wm 6+6B+6C-3-1=5

okoHuaTeapbHo 6B+6C=3=2B+2C=1

IIpu p= 2 nonyyaem :12+24B+48C-32-12=16 wm

24B+48C=48=B+2C=2

A=1
3*1+2B=1
p° 2A=2
2B=-2
p!l  3A+2B=1 51
p? A+3B+2C=1 N
, 1+3(-)+2C =1
p}B+3C+2D+E=1 vo o1
4 C+D+E=0|(-1 -
P 99 2C =3
c=2
B+2C+D=1
-1+2¢+D=1
X(t) =l a3t Lo °
2 2 2 -1+3+D=1 D=-1

2-1+E=0 E=-

N|=
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Pemaem cucremy ypaBHEHUH :

2B+2C=1 3
[Momywaem: B=-1, C=—
B+2C=2 2

Torna ypaBHEHHE 3aIUIIETCS TaK '

_:p3+p2+p+2:i i+§*l_ 1 1,1
pP(p+D(p+2) p° p° 2 p p+l 2 p+2

Haiinem opuruHanbiel 1o Tabmuie H300paXkKeHUH

S S TS SUPAE S O €
p+1 p+2 p p p 2
Torma dYacTHOE pemICHHE 3aluIIeTCs — TaK .

t? 1
X(t) =—-t+ 3 -e'-=e® OKOHuaTeNBHO
2 2 2

X(t) =%(t2 _ot+3-2e —e?),
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Ne520

MGTOI[OM OTPHLATCIIBHOTO HCYMCIICHHUS . HalTM YacTHOE peuicHuc

muddepeHIHaNbHBIX  ypaBHEHUH, YIOBJIETBOPSIONIMX 3a/JaHUEM HavYaJbHBIM

YCIOBUSIM .
X+y=0 x(0) =1
{y'—Zx -2y=0 y(0) =1
Pemenue ;. Ilepenumem cucremy B omepaTtopHou ¢dopme :
X(t) - X(p) X (t) - px(p) - x(0) = px(p) -1
y(@® - ¥(p) y'(®) - py(p) - y(0) = py(p) -1

px(p) +Y(p) =1
py(pO-2X(p) -2y(p) =1

Cucrema ypaBHEHUU MEPENUILLIETCS TaK:{

[lepenumem cucremMy ypaBHEHHMM Tak :
{ pX(p) +y(p) =1
py(pO—-2x(p) - 2y(p) =1

Pemum anreOpamueckyio cuctemy ypaBHeHuil mo ¢opmyne Kpamepa :

p 1 2
- = p(p-2)+2=p*~2p+2
=t lepo2-1=p-3
1_1 p_2_p _p d

Y
A, = =p+2
|5 e

A, p-3 A, p+2
X == =—2=__Tr =

(p) A p*-2p+2 y(p) A p*-2p+2
Torma X(p)= p-3 _ p-1-2 _  p-l 2 1

p’-2p+2 (p-D2+1 (p-1°+1 (p-1>+1
Haiinem mo Ttabmurie X(t)
X(t) = €' cost — 2¢' sint
p+2 _  p-1 N 3
(P-D*+1 (p-D*+1 (p-D°+1
Haiinem mo tabmume Y(t)
y(t) = €' cost + 3¢ sint.

y(p) =
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